



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE TIMPURIE,
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL



D-na Grandofire



Nr. 38186/12.09.2018

Aprob.
SECRETAR DE STAT
Ionel Florian LIXANDRU



**Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general**

În anul școlar 2018 - 2019, Pro Educație Consulting Publishing SRL, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale, continuă proiectul național de educație rutieră intitulat „Caravana isteților – Știu, mă informez, deci sunt cel mai bun!”.

În acest sens, vă transmitem următoarele informații pe care vă rugăm să le diseminați la nivelul unităților de învățământ din subordinea dvs.:

Proiectul este destinat preșcolarilor și elevilor din ciclul primar.

La nivelul fiecărui județ, sunt invitate să se înscrie câte 10 grădinițe și câte 20 de școli, pe site-ul www.educatiepro.ro. Fiecare unitate școlară se poate înscrie în proiect cu minimum 5 cadre didactice, fiecare cadru didactic coordonând câte un grup de minimum 10 elevi. Aceste unități școlare se vor înscrie pe site-ul www.educatiepro.ro la rubrica *Contact*. După confirmarea de înscriere primită din partea Pro Educație Consulting Publishing, unităților de învățământ li se vor transmite temele și li se vor oferi suportul pentru implementarea proiectului, pentru a parcurge temele lunare integral.

Unitățile de învățământ participante vor crea un colț educațional „Caravana Isteților - BUBU – cel mai bun prieten!” care să conțină lucrările realizate de elevi, pe parcursul anului școlar, în cadrul proiectului.

În cadrul proiectului se va organiza și un concurs între unitățile de învățământ participante centrat pe temele lunare propuse. Unitățile de învățământ participante vor realiza fotografii/filme din timpul desfășurării activităților conform temei lunare, iar materialele vor fi trimise către redacție, pentru a fi evaluate de către comisia de jurizare.

Comisia compusă din reprezentanții partenerilor în proiect va desemna câte un câștigător la categoria „Grădiniță” și unul la categoria „Școală”, după următoarele criterii de evaluare:

- relevanța lucrării în funcție de tema propusă;
- originalitate;
- creativitate / design;
- utilizarea, în procent maxim, a materialelor reciclabile ;
- corectitudinea mesajului transmis.

Fotografiile și clipurile realizate de către participanți, câștigătorii și premiile oferite vor fi făcute publice pe site-ul dedicat proiectului www.educatiepro.ro

Director General
Mihaela Tania IRIMIA

Mihaela Tania

Inspector de specialitate
Cătălina Chendea

Cătălina Chendea